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中３数学Ｃ 復習テスト解答 夏期前期-３

 1  
2 2: 4 2 1 0C x y x y      ················· ①
2 2: 4 2 3 0D x y x y      ················ ②

(1) 平方完成すると，
2 2: ( 2) ( 1) 4C x y     ·················· ①

は中心 (2,1)，半径 2の円であり，
2 2: ( 2) ( 1) 8D x y   

は中心 ( 2, 1)  ，半径 2 2 の円なので，

(2) 交点の座標は連立方程式
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①

②
の解である

から，これを解く．

② ①より，
8 4 4 0x y  

∴ 2 1y x    ········································ ③
なので，（①を平方完成した） ① に代入
して
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③より，

0x  のとき， 1y 
4
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x  のとき，
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y  

よって，交点は
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(0,1), ,
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 2  

求める円の式を
2 2 0x y ax by c    

とおくと，
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(0, 0), (0,1), ,
5 5
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を通るこ

とから，次が成り立つ．
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これを解いて， 2, 1, 0a b c     なので，
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